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Tady je Matěj Skalický a tohle je Vinohradská 12.
V Rudné na trase z Prahy do Plzně má podle plánu několika firem vyrůst největší kasíno z hotelem ve
střední Evropě.
Zastupitelstvě má se o stahbe toho kasína nedozvěděli o tradnice, ale úplnou náhodou z času píšu
ford.
Že by do vzniku kasína mohl být zapojen můž s prostředí ruskujazyčné mafie ménem Arman a
Haronyan.
Ze schátralého hotelu gigantické kasíno, velký projekt a velký příběh, kterým žije městečko Rudná u
Prahy.
Kolém výstavby se ale motá někdo spod světí a to některým místním nedá spát.
Tema pro kolegu investigativního reportéra Jakuba Mykela.
Dnes je čtvrtek čtvrtého května.
Ahoj Jakube, vítej ve Vinohradské 12.
Ahoj Metí.
Kapitola 1. Dálniční odpočívadnou.
U Rudné, u Prahy, mají stavět prí největší kasíno ve střední Evropě.
Kde?
Mělo...
Mělo by vůst na dálniční odpočívadnou, když se jde z Prahy směrem na plzení.
A to na místě někdešího hotelu Atol, který tam už roky chátra a dlouho, dlouho byl spojený s dvěma
dost negativným jevy.
A to je prostituce a prodej drog.
To jak tam ty staré vraky jsou na tom parkovišti před ním?
Přesně tak, přesně tak.
Vypadá to, jakže to tam už 30 let neexistuje?
Ano, ono to tam dlouho době chátra, ta budova měnila několik rád majitele.
A v roce 2014 tu budovu koupila společnost nam proprty
a tam se vlastně začíná odehrávat ten příběh, který my jsme popisovali.
Vy jste zistili, že s tím kasínem, které se tam má stavět,
se spojují jména, která jsou z náma, spíš z nějakého kriminalního pod světín?
Je to tak, my když jsme potom začali pátrat,
tak jsme na jednou začali objevovat ména lidí,
která mají historicky velmi pozorůhodné osudy.
Samotná společnost nám proprty má dvě spolumajitelky
a jednou z těch spolumajitelek a zároveň jednatelkou.
Té společnost je Ellen Aharonián,
což je právníčka a podníkatelka s armenskými kořeny.
A podle našich informací je to také sestra Armana Aharoniana.
A to je právě člověk, který, když to jeho méno se začalo objevovat
v souveslosti s tím projektem, tak v rudné spůsobilo trošičku poprask.
Oni na to už trívé.
Upozornělej po poziční zastoupitela je v rudné na svém webu.
Já jsem na něho narazil úplnou náhodou
při prohlížení sociálních sítí,
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kde mi tam vyskočilo jedno z bláštní ménu,
která když jsem si dal do Googleu,
tak se objevovalo v článcích právě tedy těch opozičníků
a když jsem si to začal prostudovávat, co oni tam mají za problém,
tak mě ten příběh zaujál.
Mohlo to nejen o stranu působět jako nějaký lokalní spor,
ale na druhou stranu se, když jsem potom pátral,
dál ukázalo, že ty některých poznatky opravdu jsou legitímní
v tom, jak odhalili propojení právě Armana Aroniana na ten projekt.
Kapitola druhá, obchodník z pod světí.
Abychom představili toho Armana.
Kdo to je?
Myslím si, že pro část Čechů bude známí a zároveň neznámí.
On totiž ten jeho příběh, kdy stoupil do nějakého povědomí
se začal odhrávat v roce 2007,
tehdy se zhruba 24 lety Armán Aronian
pohyboval v prostředí ruskojazyčné mafia v Praze
a konkrétně v takovéte arménské odnoži.
A v roce 2007 se účastnil nějakého obchodu v rámci tady té skupiny,
ale v nějaké chvíli odmítl do společného takového balíčku,
kam se odvádí podíly z těch obchodů,
tak on odmítl ten svůj podíl od Vest
a mělo to být dokonce půl milionu dolarů z nějakého obchodu.
Tím proti sobě, tehdy poštovál Andranika Soghojana,
tehdyž jiho vora v zakonie,
což je vlastně takový kápoditů, ty kápy, nebyly boss, bossů
v rámci těch ruskojazyčných struktur.
Ten řekl, že je potřeba tedy Aroniana potrestat,
že taková neposlušnost se neodpouští
a proto nájemného vraha, který měl Aroniana zavraždit.
Ten co to pokusil, neuspěšně.
13. listopadu kráce, popolední na Václavské náměstí.
První poboda léčkou,
první poboda léčkou na Václavské náměstí
Aroniana pobočníka.
Pokrátké háce, tří můžu padá jeden z nich s bodnými ranami,
zachrani jeho jen rychlá operace.
Ten tedy díky v časné pomocila, jakářu nakonec přežil,
což vedlo Aroniana k tomu, že se samozřejmě začal
jako by skrývat, aby nebyl pro toho Soghena
natoly k dosažitelný obklopil se ochrankou,
ale někdo, tehdy Soghojanovi a jeho komplicum prozradil,
že se má Aronian pohybovat v Prazi na Vinohradech.
No a tehdy Vrach uderil po druhé,

https://podtranscript.com


[Transcript] Vinohradská 12 / Městečko, kasino a obchodník z podsvětí

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 3/11 Podtranscript.com

jenom, že došlo k tragickému omilu,
kdy Vrach dostal informaci o tom,
že Aronian se pohybuje v černém Bentley.
Těch Bentley v Prazi tehdy tolik nebylo,
schodou náhod ve velmi podobném voze
tmavě zelené barvy jezdil tehdy čev sasky, ale žhušák.
Automobili Bentley typu Continental Flying Sport
na vězelené barvy jezdí v Česku jen 3, 2 má saska a 3.
A na Vinohradech tehdy zaparkovalo jeho řidič osobní právě
tady v tomto voze a šel do večerky si koupit
nějakou svačinu nebo něco podobného.
Vrach tím, že vlastně nejspíš nevěděl vůbec,
jak jeho obět vypadá a měl opravdu identifikaci
skrstary to auto, tak přistoupilo k vozu
a několika výstřeli tady toho neviného řidiče zavražděl.
Obět vražedného útoku neměla s níkým žádné spory.
Stopy nevedou ani ke společnosti saska nebo k jejímu vedení.
Vtou chvíli se policie začala tomu intensivně věnovat
v tomu případu a nakonec se jí podařilo
i díky informátorový odhalit, jak vrachat,
tak toho objednatele, kterým byl právě ten Andraník Sokhojan
a oba vlastně bude odsouzení ten vrach.
Pokud mám správnu informace, by si měl odpěkávat
trest v České republice, bohužel toho Sokhojana
jsou v první nějaké instanci osvobodil
a on mezi tím stihnul oddět do Arménie,
kde se kterou Česko nemá smlouvi o vydávání,
takže když byl potom Sokhojan v Česku už pravomocně odsouzení,
tak Arménieho vydat odmítla.
Tím se evidentně v tom prostředí ale uvolňalo nějaké místo,
tady té ruskojazyčné mafie a v roce 2017
už ruské servery o Armanu Agaronianově píší
jako o jedné z hlav právě ruskojazyčné mafie ve střední Evropě.
Takže tam došlo k nějakému kariernímu v zestupu,
když to takhle řekneme.
Po Agaronianově pátrali na Slovensku.
Jakou tomásou vyslost s tím, co dělal v České republice?
Je to tak. Agaronian je v tuhle chvíli na Slovensku obžalován dokonce
a to z vydírání, ten případ vychází z roku 2016,
kdy podle obžaloby Agaronian se skupinou nějakých svých
pobočníků přijeli na Slovensku do jednoho z hotelu,
kde byl objitovaný jeden místní podnikatel se svojí partnerkou
a Agaronian k němu přišel na zahrátku s těmi kompleci
a řekl mu, že ho zaveze za jich společným známím
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Agaronian tvrdil, že ten jich společný známí mu dluží peníze
a dost velké.
Pokud ho nezaplatí, tak zaplatí tady tento zmíněný podnikatel.
Jakože ty z nás, pane podnikately, se znamil,
tak bude ať platí ten tvůj kamarád, my pojedeme za ním
nebo mi zaplatíš ty sam.
A když oni se odhlašovali z toho hotelu, tak na recepci přišla právě
taho přítelky už v doprovodu toho Agaronianová nějakou bodyguarda
nebo jak toho člověka označit.
Měla uplakané oči a oznámila recepční,
že už která se nebudou prodlužovat pobyt,
že zaplatí a pojedou.
Proč to recepční samozřejmě jako by jí to přišlo po dezdřele,
navíc oni měli na veřinosti tomu podnikately nafatskovat
a to už urgovalo obslúhu toho hotelu,
ta zavolala policii, ta se pokusila dvakrát ta auta skontrolovat
a z hledem, že i to chování těch přítomných,
které bylo pod dezdřele, tak je nakonec nechali odvez
na policijní stanici a to, když je zastavili na benzínce,
někde ubratí slavy.
Na té benzínce Agaronian nějakým susem jste benzínky odděl,
takže o té i po ním tá policie vehlásila pátrání.
Nejspíš se potom přihlásil, jednománě obželvan.
Podle toho, co nám zdělili slovenské soudy,
tak by v nějaké dohlené době mělo být z této věci na řízenost soudní jednání,
kde by se ten příběh mělo znovu probírat přímo u soudu.
Ty se se pokoušel s Agaronianem mluvit,
kontaktoval si ho nějakým způsobem?
My se se pokoušeli mluvit vlastně se všemi těmi aktéry,
kteří se v tom příběhu objevují a já jsem byl,
jak ve vele v Pražských repích,
kde měla mít sídlo nám proprty.
To ti štá společnost ješi jednatelkou má být Agaronianová sestra?
Přesně tak, a které patří ten hotel Atoll,
na kterém neho místě má teda vzniknoutokasíno.
Na tom místě my jsme se ptali po Helen Agaronianu primárně,
nebo já jsem se ptal po Helen Agaronianu primárně.
Dobrý den.
Já jsem větně byl, když se měl, tady byl Helen Agaronian.
A byla tam nějaká paní, která mi otevřela.
Tato byla recepční, těžko říct.
Nebyl jsem úplně v prostoru, přímo tevili, ale na Zahrádce.
A tam řekla, že Helen Agaronianu je v zahraničí.
A nebyte když se vrátí?
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Já jsem tam nechal vyzitku, aby se mi tedy ozvali,
až bude paní Agaronianu jako k dispozici,
abychom se to mohle promluvit.
Já jsem si potom šel pro to vyzitku do auta,
a když si mi předával, tak mi paní říkala,
že předá šefovi.
A když si přijde šef, tak já se zatvájte.
A když jsem se ptatek se mnoje šef, tak mi pověděla Arman.
Arman?
Arman.
Jo.
V tuhvěli jsem měl nějaké potvření,
že evidentně tento člověk se opravdu kolem Helen Agaronianu
jako aktivně pohybuje, ale byl to jeden ze strípků,
který potom složil to,
že máme informace, že on je veľmi aktivní v tomhle projektu.
Jo, že se ochomíte alko toho projektu.
A se samotným Agaronianem se ti podařilo nějakým způsobem spojit nebo?
Nepodařilo se mi se s ním spojit.
Já jsem byl i na Praze jedná v domě,
kde on má mít adresu trvalého bydliště.
Dokon se jsem se nějak dostal i do toho domu,
kdyby my otevřeli v stupní dveře.
Bylo vidět, že tam je zvonek se jmenem Agaronian,
byť tam nebylo přímo konkrétně ménu Arman.
A zkoušel jsem tam zvonit, bohužel byl všední den.
Nepodařil jsem jeho tam zastihnout.
Já jsem i s měrem na něj posílal potom otázky právě Ellen Agaronian,
kdy jsem se ptal i na jeho roli v celém projektu.
Co vlastně říká Arman Agaronian na tu obžalobu,
která je na něho na Slovensku podaná,
ale ze strany pani Agaronian přišla pouze taková obecná odpověď,
ve které říkala, že v tuhle chvíli nebudou více komentovat ten projekt.
Takže vlastně na žánou z těch konkrétních otázek našich tak odpověď nedodala.
Takže ani Arman Agaronian tím pádem nám žádne stanovisko k tomu neposkytnul.
Ale my máme i potom z pokrového prostředí z dvou zdrojů potvrzene,
že Arman Agaronian si opravdu kolem projektu toho kasí na prostě aktivně pohybuje.
Byť hlavní roli podle toho, co víme,
tak má minimálně jako při tom jednání a navenek právě ta sestra Agaronian.
Kapitola 3. neklid v městeču.
A v tuto chvíli tedy znova schryme nějakým způsobem fakta,
totiž postavici kasíno v rudné uprahy,
není žádný zločím, přeci jenom Česko má velká kasíná i na poměry Evropy,
velké na rozvadovy a tak dále,
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potíž jsou tě lidé, kteří se kolem toho mohou ochomítat
a potíž říkám z toho důvodu,
že si na to asi nějakým způsobem stěžovali tě opoziční zastupitele v rudné.
Vřesně tak, ta opozič se v rudné, která zastupuje nějakou část místních voličů,
tak na to začala upozorujívat už v roce 2019,
kdy se právě ten příběh začal velmi aktivně rozíždět, protože tehdy
a takhle se to vlastně i rozvěděli v rudné,
že jim tam mimo chodem má vyrůst kasí,
protože v roce 2019 vyšel v časopisu Forbes,
velký inzerát na obří pokrový turnaj,
kde prejspůl tedy nějaký jako...
Výhra.
Výhra, ale dohromady ty peníze,
protože tam se rozdělují výhry za první, druhé, třetí a tak dále.
Přesně tak, tak měla být 88 milionů euro.
Ježište přes miliardu.
Co to je přes 2 miliardu?
Přes 2 do konce.
Přičem, že vítěz si měl v přepočtu ten, co vyhraj nejvíc,
protože hruba tady z toho balíčku.
A my, kdy jsme se i potom dívali na pokrové weby,
tak už tehdy takvé ty weby zaměřující se na pokr,
tak někteří autaři se pozastavovali,
že to jsou sumy, o které se hrává opravdu na světové úrovni,
a ne, úplně na dení bázy, když to řeknu hodně, je mě,
jsou to opravdu mimořádné, nebo byli to opravdu mimořádné peníze.
A to už tehdy, jak v té pokrové komunitě,
když to bylo zvláštně, jenom zohledem na ty peníze,
ale zohledem na to, že turnáj se měl konat zhruba za rok,
a v té době žádné kasíno vrudné nestálo,
a ten atol byl ve velmi podobném stavu, jak ho známe teď,
čili rozhodněné, jako ve fázi,
že by se tam mohl pořádat obří pokrový turnáj.
No a to právě tehdy už opozici vrudné zaujalo,
a spojeli se to ještě s informací,
kterou je mnou opár měsíců drív, říkal starosta,
když se při nějakém setkání zastupitelů ptali na to,
co vlastně se kolem atolu děje,
před tam probíhali nějaké stavební práce,
tak se ptali, co tam teda, jako tě lidi staví,
a starostají měl říct, že to tam má nějaký cizinec,
po kterém ale pátrá kriminálka,
a že údajně teda tam chce stavit kasíno a luxusní velnes.
Tehdy to tě zastupitele právě brali tak,
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jako oni sami říkají plácnutí do vody,
jako informaci, no, buhví, co je na tom pravdy,
nějak je to úplně nezaujelo,
ale když pozdějíc právě od pár měsíců
vychází ten incerát ve Forbesu,
tak si to nenou spojují a začínají sami vlastně
zišťovat, co se jim to teda v tom městečku plánuje.
No a teď tam existuje tedy silný opoziční názor
proti tomu, aby se tam něco takového stavilo,
jaký názor na to má zastupitel,
svoce na to říkají místní, lidé ptal se s na to?
Ptal se se na to politickou linku,
je tam opozice, která to už několik lat odmítá,
už ní chce opozice, samozřejmě jsou různé názory na to,
jsou tam lidé, kteří říkají,
že obecně jsou proti hazardu, aby byl v rudné,
jiný zastupitel zase říká, nejsem proti hazardu,
ale jsem proti tomu, aby konkrétní tito lidé
stavily v rudné, prostě nějaký projekt,
kasy náby ho tady potom provozovali.
Když to zeptáte, co se vám představí po celém různá,
tak jsou to odliční varhove,
je to prostituce na tom dálničím odpočívavle
a teďka by nám k tomu mělo přibídiště kasyno.
Myslí se Martin Viktoras hnutí rudná proživot.
Tady v té rudné vlastně nemí nic významějšího,
než by bylo právě to kasyno.
Já jsem se ptala, že i starosti Lubomína Kotsmaná,
který byl nominován, zastanal je nezávislý,
na to, co by vlastně říkal, kdyby mu ve městě
v mělo vyrůst kasyno.
Vtýká města je to za řízení soukromního subjektu
a město o tom nemá žádný povědomí, takže
vám k tomu nemám co říct.
On se nechtěl vůbec spotka na toto témávest rozhovor,
osobně vyžádo si otázky do e-mailu.
Potom jenom napsal takovou vychýbavou odpověď,
že za tom, že nejsou žádné konkrétní projekty na stole,
tak se k tomu nebude vyjadřovat,
že se nebude vyjadřovat ke spekulacím.
Tenho postoj bylo takový hodně odmýtavý evidentně
k tomu tématu, ne, k tomu kasynu.
A on říkal, že nejsou žádné projekty na stole?
On tvrdí, že žádné projekty nejsou.
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A nové soupozice dělali jenom divatlo.
My jsme se tady teda i na ministerstvu financí,
které má vlastně regulaci hazardu na starosti,
zdá nějaká spoločnost požádila o licenci
provozovat hazard vrudné,
což zatím podle mluvčího Filipa běhala,
tak tam nikdo s ministerstvem financí o tom v tomhle směru nejedná.
Je třeba dodat, že když se objevili
zmínky o tom, že by vrudné mělo vyrůst kasyno,
tak se slozřeně to témat několikrát dostalo
i na místní zastupitelstvo.
A už v roce 2014 byl zákaz hazardu
na celém území obced.
Kráce předtím, než nam property kupuje
hotel atol a předleglé pozemky,
tak na zastupitelstvu došlo k prohlasování,
že na území atolu bude výmka
tady z tohoto zákazu, právě proto,
že se údajně objevil nějaký investor,
který by tam chtěl stavit kasyno.
Prosta přišel na zastupitelstvo a řekl,
měli jsme jednání s budoucím investorem
hotelu atol, on nabízí městu
dar 500 až 700 tisí.
Doplňuje další opozyčný zastupitel
zhnutí rudná proživot Cyril Tuma.
A požaduje změnu vyhlážky tak,
aby se na území atolu mohl hazard provozovat.
Já Cyril doplním, řádov je
místské jednotky měsíců po té
vlastně došlo ke změně
majitele toho objektu, na toho současného.
Takže vy máte informace o tom,
jestli teda město obdrželi
nějaký tendar 3d slibovaný těch 500
nebo 700 tisíc?
No to máme informace,
nikdy takový dar neobdrželo
a informace od pana starosti byla,
že to slíbil ten předchozý majitel.
Tudíž to nesplnil
a je to nevimahatelný.
Takže teď ta výjímka
platí, nebo i na konec
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zrušili, když tendar neobdrželi.
V současné době je stav takový,
že na územ jí rudné platí zákaz
hazardu, s tím, že
pokud se objeví konkrétní projekt,
který by žádal výjímku a žádal
by o licenci, tak jeho
povolení nebo vůbec
startho projektu bude podměný referendem,
kde by místní tedy řekli
s dastím projektem souhlasí
daly by nějakou legitimizaci
tomu zastupitelstvou, aby případně mohlo
tuto výjímku zrušit.
Kapitola čtvrtá
americká linika
Tak bude se něco stavět
u rudné uprahy
na místě atolu, protože takhle to vypadá,
že je tady nějaký
vlánena property,
jsou tady lidé, kteří
pochází z nějakého podstvětí,
kteří se pohybují kolem toho projektu,
opozyce v rudné, o tom
nechce ani slyšet,
řeší se regulace hazardu
v tuto chvíli ten hazard povolený
v té obci není, na místě atolu
vůbec nic neexiste, už se tam měl dávno
hrát o miliardy.
Vlastně nikdo neví, co bude
s hotelem atolu.
A z kasínem
v rudné je třeba říci,
že kromě společnosti
nam property se v tom příběhu vyskytují
ještě další dvě firmy.
To je All In Group
a All In Invest.
My jsme měli možnost hovořit
s Alicem Pospíšilen,
který je mediální zástupce
právě společnosti All In Group
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a ten tvrdí, že zastupují
že vlastně za společnosti
je ceřinou společností amerických
investorů
s družených kolem Haiga Kelegiena,
cože nes téměř asi 90 letý
obchodník
v hazardním průmyslu,
a tyhle společnosti údajně
podle Pospíšila chtějí v Česku investovat
a chtějí
obecně ekspandovať do střední Evropy
právě s konceptem těch jich kasín
toho stilu, tak jako známe
s Los Angeles nebo z Las Vegas
a údajně se vybrali právě
Českou republiku, jako to oni říkají
Hub, takovou jako startovní pozici
kde by mohli s tou ekspanzii začít
a chtějí začít právě v rudné.
Proto ostatně
údajně byl i ten turnaj, o kterém
mluvili, tak měl být
k příležitosti, tehdy 88. narozenin
Hejka Kelegiena
proto asi ta suma
88 milionů euro
alež pospíšel nám tvrdí,
že ten jich zájem trvá
že tedy jedná jí údajně zvíce
nějakými podnikateli v Česku
ale že by chtěli to kasín
ostavit v rudné, že si jim divíta
to pozice je to blízko dálnice
je to blízko k Rusnickému letišti
podobný projekt se tam skoro nabízí
a ti tvrdí tedy, že jednají
že nám proprty je
nějakýho chodní partner
a spolu tedy ten projekt jako by
připravují
kdy na posledy jsme byli v rudné
na kontrolní dní
byli jsme počešení z toho, jak
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stavba se vyvíjí
a podle pospíšila
by teď v červenci
v první polovině července
mělo dojít k nějakému dalšímu jednání
ke kontrolnímu dní na tom staveništi
kdy posledy měl právě
ten americký investor
říci, jak to zihopohledu
vlastně vypadá dál s tím projektem
takže to téma bude
nepochybně ještě nějakým sůsobem
dál rezonovat
takže jedna ruina, jeden muž na odstřel
a jedno za tím virtuální kasíno
a jeden Jakub Mikalmont
díky, že jsme to mohli probrat
taky děkuju, na slišenou
tohle už je všechno
z Vinohradské 12
podkástu českého rozhlasu
Dnes si Jakubem Mikalm
z naší investigativní redakce
zaměřil se na regionální témat
stavbu nového kasína
na dálničním odpočívadle
urudné nedaleko Prahy
zajímalo nás, proč se kolem
tohohle projektu, motá muž
z prostředí ruskojazyčné mafie
tohle epizodou
ještě tento týden nekončíme
chystáme další díl na pátek
najde teho na tradičných místech
na webu i rozhlas CZ
v aplikaci Můj rozhlas
nebo v jakékoliv jiné podkástové aplikaci
Na slišenou zítra
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